

瘫痪十年 得法获新生 遭迫害 唐志强悲惨离世

成都市双流区法轮功学员唐志强修炼法轮功后，从一个瘫痪在床10年的病夫，变成一个积极向上的健康者。在中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，他因坚持修炼遭到非法关押、酷刑折磨、抄家、恐吓、被打残，身体状况恶化。明慧网8月13日报导，他已于2005年12月9日含冤离世，年仅40岁。

瘫痪10年 炼功康复

唐志强，原为成都化纤七分厂机修工（总厂在成都市磨子桥），曾是厂里的小浑浑，脾气暴躁、酗酒、打架，常常滋事，导致家庭破裂，在一次酗酒中被人用酒瓶打伤头部而瘫痪在床近10年。

1995年春天，法轮功传到厂里，有人说：“能让唐瘫子站起来，我们就都来学。”当时有几个法轮功学员在厂里工人的带领下，来找唐志强。刚到门口，一股臭气扑面而来，带路人拔腿就跑了。

法轮功学员在门口看到屋里一个黑不溜秋的男人，人不人、鬼不鬼地斜躺在床上，胡子、头发长到大腿处，双眼眯缝，嘴里叼着一支8分钱一包的廉价烟。那人就是人们说的唐志强。他当时瘫痪在床已近10年，不能自理，满屋子散发出恶臭味。其他人受不了搬走了。

厂里派专人照顾他，送饭的人也不愿进屋，只把饭菜放到门外，让他自己爬到门边来拿。从此，再也没有人来过。

唐志强见几个人进来，玩世不恭的脸上显出诧异的表情……他被法轮功学员的来访深受感动。

学员们给他讲了修炼法轮功的美好和修炼后身心受益的情况后，他表示愿意重新做人，谁能让他站起来，他就叫那个人“千岁”，能让他走出厂区，他就叫那个人“万岁”，并欣然接收了学员随身携带的一本书《转法轮》（法轮功的主要著作）。

第二天，几个法轮功学员又到唐志强那儿，三个人架着他去洗澡堂洗澡，又带他到理发店剪掉了长发和胡子，换上了大家带来的衣裤。其他学员还从厂里找来大小扫把、火铲、水枪，把墙面和屋子彻底清洗一遍，丢掉他床上肮脏的



图为唐志强生前炼功照。（明慧网）

被褥，换上带来的铺被，彻底改变了他的生活环境。

以后每天都有三三两两的法轮功学员轮流来看他、关心他，帮助他认真学法（学习法轮功著作），要他按“真、善、忍”的要求从做好人做起，尊重别人。

唐志强再次被感动，表示要用行动回报大家对他的关心和帮助。

送饭的人看到唐志强的变化及法轮功学员的无私帮助也深受感动，又开始把饭菜送到他的床前，嘱咐他别再把饭菜倒在地上。他欣然答应，并从心里对送饭人说“谢谢！”

半月后，唐志强读完《转法轮》，明白了许多做人的道理，戒了烟，他提出想要学功。于是法轮功学员决定在川齿厂食堂放法轮功师父李洪志先生的讲法教功录像，举办为期9天的学习班。他每天由4名男性法轮功学员用竹椅绑上竹竿抬着去学习。

9天学习班下来后，他终于能站起来了，脸上出现了红润，暴躁的脾气也改好了，人也谦和了，主动和别人打招呼。他发自内心地感谢师父的救度之恩，体验了法轮功的神奇，表示要好好修炼，早日走出宿舍，向人们弘法。他得到法轮功学员们的鼓励。

3个月后，唐志强真的走出了宿舍，在厂里转游。厂长看见他，非常高兴。他生活能自理了，厂里就不用再派人去

照顾他了。

他的神奇变化使厂里很多人要学功。

1995年初秋，法轮功义务辅导站决定在该厂举办为期9天的学习班。厂长爽快地提供厂里的电影院给学习班用，并开放伙食，让近千名来学法轮功功法的人享受和职工一样的伙食费，后又把俱乐部和球场地每周无偿地提供给来自全县的法轮功义务辅导学员学法炼功用。

当时所有的参加者都从心里感谢该厂厂长的大力支持。通过洪传、修炼法轮功，该厂也发生了变化，许多人把以前贪图便宜的习惯改掉了，不再拿厂里的线团和节布回家了。

1996年春天，成都、温江、双流的法轮功学员在双流体育场开展三天的洪法活动。唐志强徒步从川棉厂走14里赶到那里参加活动。他的巨变使更多的人了解了法轮功的美好和神奇，更多的人来学法炼功、做好人。过去在村里为插秧抢水打架的事没有了，拾金不昧、助人为乐蔚然成风，连当地派出所所长也说只有法轮功才能做到。

讲真相被迫害

自1999年7月20日江泽民集团对法轮功发动迫害后，在“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的迫害政策的胁迫下，各地各级公安警察参与迫害当地的法轮功学员。成都化纤七分厂公安科怕唐志强去北京上访，为大法说句公道话，三天两头到唐志强的住处骚扰、监视，非法抄走了他的23本法轮功书籍等。有几次唐志强正在默写法轮功著作时，被人带到公安科软禁了1个月，逼他写放弃修炼法轮功的所谓“决裂书”。他一再吵着要被抢走的书，厂里没办法，就在公安科附近的球场和医务室近处隔了一间房子让他搬进去住，便于监控。

但唐志强心存一念：法轮功救了我，使我重获新生，我要告诉人们真相、还师父清白。他走到哪儿，就讲到哪儿，讲法轮功的修炼给自己带来的神奇变化。他在街边的电杆、墙壁上，在菜市场里写法轮功真相标语。厂公安科人员看见后，把他软禁了几次，他成了厂里

被迫害的重点。

那时，唐志强白天和法轮功学员们出去讲法轮功真相，晚上12点后，就提着红、黄、白、黑、绿几种油漆走到学校大门、电杆、桥头等处写“法轮大法好”、“真善忍好”等标语；再把他天天写好的被人涂抹了的标语又用其它颜色补上，天天坚持出去写。

这期间，唐志强时常忘了吃饭，把仅有的200多元工资省下来买油漆。2002年，他又把床单、被里和衬衣、背心等撕成条幅，写上真相标语，晚上12点出去，把它们挂到双流地区的三岔路口、树枝、电杆上；凌晨4点左右回厂，又准备次日讲真相的用品。

唐志强因讲真相多次遭到抓捕迫害。有一次，他在金花桥头写标语时被巡警抓住、送进看守所。在看守所，他受尽各种酷刑折磨，警察暴打他的肝部、肾脏，强制吃不明药物，还把药物掺在饭里（他从看守所回来后给法轮功学员讲的，还掀开衣服让学员看身上的伤痕）。

他常被打得痛昏在地，警察还骂他活不过半年。一次，他被打昏死后，厂里公安科将他接回到他的住处。他坚持炼功半月后就能下床走动了。

2004年3月29日，唐志强在制做法轮功真相资料时，被派出所蹲坑的警察绑架，整夜遭到几个警察轮番地拳打脚踢和羞辱，一直到天亮警察下班为止。

唐志强被强行送到看守所非法关押5个多月。在和看守所办交接手续时，派出所警察用肘撞击他后背的穴位，使他立刻生活不能自理，进出卫生间时，他不能开门、关门。

在看守所被非法关押期间，唐志强遭到拳打脚踢，身体和精神受到很大摧残。

他被保外就医后，中共人员三天两头地到他的住处来监视、抄家、恐吓、骚扰，致使其身体状况急剧恶化。法轮功学员们去看他时，他用手指着自已的心表示，心不被动摇。半月后，他全身浮肿、人事不省，于2005年12月9日含冤去世。◎

苦难妇女万里求法

我家在河南乡下，我和父母、子女都修炼法轮大法。

二零零四年深秋的一天，我家来了一位四十多岁的陌生女士，叫兰，说是经我在新疆定居的二弟介绍，从万里之遥的新疆来的。二弟与她丈夫关系很好，是二十多年的干亲家。二弟讲了兰的经历：娘家在四川，婆家在河南淮阳，然后落户新疆。

兰从小是父母的掌上明珠。不幸的是，她十四岁时被人贩子拐骗，卖到淮阳农村一个三口之家——父亲和两个成年的儿子，三个人都是光棍。这家很穷，卖了一头驴，给大儿子买下了兰这个正在读初中的小媳妇。

与仨爷们生活在一起，兰屈辱，尴尬，孤独，郁闷，没人关心她，有病不给看，天天紧锁大门不让她出去，唯恐逃走。

邻居大嫂可怜她，给介绍了一个对象，附近村的，媳妇死了，说那男的为人实诚，心地好，跟着他不会受气。兰在大嫂的帮助下，成功出逃，来到了那个男人家，俩人悄悄结为夫妻。

在新家，兰不敢轻易露面，唯恐那爷仨闻讯，找上门来要人。为长久之计，她和丈夫远离家门，到西部边陲新疆打工谋生。

到新疆以后，兰生了两个儿子，含辛茹苦抚养成

人。长子当兵，退伍后，与几个小混混搅在一起，不务正业，把父母气的肚子疼，愁的小头疼。

二零零四年秋，我二弟回家探亲。返疆后，兰俩口子找他说话，一见面，大吃一惊：与以前相比，干亲家简直是两个人。过去，二弟被胃病折磨，身体瘦弱，脸色苍白，整天眉头皱着。现在的他，红光满面，精神焕发，人也明显的胖多了。兰问他：“哥，你这一趟回老家，变化这么大，你得了什么宝啦？”二弟笑着说：“得了宝了，而且是无价之宝。”

二弟说：这次到家后，耳目一新。以前，母亲肺脓疡病，吐血吐脓，久治不愈，看着她痛苦的样子，一家人都不好受。大侄子（我的大儿子）小儿麻痹症，大哥天南地北的给他看，花了好多钱，除不了根，还落了个癫痫的后遗症，犯的还勤，发作起来翻白眼，抽搐，口吐白沫。如今的老母亲，无病一身轻，脸色白里透红，身板硬朗。大侄子的健壮帅气，已结婚生子。一大家子人都是乐呵呵的。大哥告诉我，是因为全家都修炼法轮功，才有今天的一切。

在家乡期间，我看了大法书，明白了人生在世的真正目地，是为了同化大法，返本归真。还学会了五套炼功动作。无意间，我几十年的老胃病、痔疮都好了。大法如此神奇，真是无价之宝。”

兰听了以后，说：“哥，这些年，我感觉自己象大

海里的小船，没有航向，随波漂流，活的苦闷无聊，没啥意义。听你这一说，我也想学大法。”

二弟说：“想学是好事，可是，我刚刚入门，理解的不深。你要真想学，就到我家去一趟。只是往返一趟太不容易了。”兰说：“唐僧去西天取经，历经九九八十一难，把经书取回来了。大法比唐僧取的经更加珍贵。我这几天就动身去临颖。”

几番转车，兰从新疆来到了我家。大家如同久别重逢的亲人，开开心心的在一起读大法书，看师父的讲法、教功录像，学炼动作，交流心得。兰前后住了七天。那时节，我家的柿子正好成熟，品种好，又面又甜，个头又大。回去时，给她带了一些柿子。

五天后，兰的丈夫带着长子来到我家，住了四天。爷俩都说，他们万里奔波来临颖，“如梦初醒，不虑此行。”

兰一家四口都与大法结了缘，人人按真、善、忍的标准去做，凡事为别人着想，遇到矛盾找自己，家庭气氛变的温馨祥和。长子浪子回头，找到了理想的工作，和称心的伴侣，有了可爱的小宝宝。

兰在电话中还说，前不久，她专门回了一趟四川，让娘家的至亲都明白了真相，母亲已经开始修炼法轮大法。◎（文/河南大法弟子）



法轮功简介

什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修德人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<http://www.tiantibooks.com>）或香港大道书店，（地址：登打士街32号欧美广场1901室——“油麻地站A1出口，与林兰街交界”，电话：2730 0108）有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgma>、<http://wujielulan.com/download/um.apk> ©

